

歡

恩典華人浸信會

Grace Chinese Baptist Church

16755 Southwest Freeway • Sugar Land, TX 77479 Info@gracechinesebaptist.org • 832-382-3316

二零二四年十二月十五日(主日)

司

12/15/2024(51)

2024 事工主題:進步年

慕拉第聖誕獻金暨主日崇拜 上午九時

司會:胡貴榮弟兄 ● 翻譯:禤彼得牧師/蔡兆輝弟兄

領詩:敬拜小組 ● 司琴:方黎秀珊姊妹

司事:馬景燦夫婦 ● 招待:馮李秀娟姊妹 李婉娟姊妹

禱	告		司	會
宣召經	文	以賽亞書 9:6-7	司	會
敬拜詩	歌	聖誕佳音歌	會	衆
		普世歡騰		
		齊來 信主聖徒		
獻	唱	降生曲	粵韻團	契
介紹獻	金	慕拉第聖誕獻金	胡貴榮弟	況
奉獻禱告		司	會	
奉	獻		會	衆
齊	唱	讚美一神	衆	<u>17</u>
讀	經	路加福音 2:8-21	蒙何碧鸞妳	枋妹
信	息	基督降生帶給人類永遠的喜樂	郭美德主任條	專道
回應詩	歌	齊來 信主聖徒	會	衆
家事分	亨		司	會
祝福禱告			禤彼得牧	師
會畢祝福	歌	賜福與你	會	衆

家事分享

- 1. 歡迎各位朋友蒞臨參加今日之聚會,願神賜福您。
- 2. 今主日,崇拜後,舉行「會衆大會」。
- 3. 今主日,「會衆大會」後,直接前往「茗軒」(12755 Southwest Fwy, Stafford, TX 77477) 參加「聖誕節聚餐」。
- 4. 今主日,晚上 8:00「粵韻團契」透過 Zoom 舉行視頻 聚會。
- 5. 十二月十七日日(禮拜二) 晚上 8:00 「祈禱會(粵語/普通話」會透過 Zoom 舉行視頻聚會。
- 6. 十二月十八日(禮拜三) 早上 10:00-11:15「迦南團契」 查經聚會在三樓舉行。
- 7. 教會的奉獻可以透過 Zelle 網上直接地存入教會銀行賬戶 gcbc.offering@gmail.com。
- 8. 若還有未報銷 2024 年的教會開支,請於十二月卅一日 前把單據及部長已簽名的報銷表,交給財政人事部。
- 9. 下主日,十二月二十二日,主日學暫停一次。早上九時四十五分,我們將與母會在大禮堂聯合崇拜,請準時出席。
- 10. 上主日崇拜人數(12/8): 50 人 (44 人實體 + 6 人直播) 成人主日學班: 16 人 普通話真理慕道班: 9 人 粤語祈禱會(12/20): 12 人 普通話祈禱會(12/20): 6 人

粵韻團契(12/8):6人 迦南團契(12/15):28人 探訪療養院(12/14):29**人**

11. 下主日與母會聖誕聯合崇拜(12/22) 事奉同工:

翻譯:蔡兆輝弟兄/郭美德主任傳道

招待:馬景燦夫婦 音響:黃幼鸞姊妹

禱告日誌

若有代禱事項,請與郭主任聯絡(832-382-3316)。

主 □ 馬太福音 5:7 憐恤人的人有福了!因為他們必蒙憐 恤。

心裏清潔的人,就渴慕主,不會把思想留給罪惡的事。願我們多被神的話潔淨。

禮拜— 羅馬書 14:11 (經上) 寫着:主說:我憑着我的永生 起誓:萬膝必向我跪拜;萬口必向我承認。 願我們尊主為大,聽從神的話,以至我們口不敢說 論斷弟兄的話了。

禮拜二 提摩太前書 5:4 若寡婦有兒女,或有孫子孫女,便 叫他們先在自己家中學着行孝,報答親恩,因為這 在 神面前是可悅納的。 基督徒要先照顧家中的寡婦,因為我們的行為要蒙 神悦納,不要只管為自己往外跑。

禮拜三 詩篇 69:17 不要掩面不顧你的僕人;我是在急難之中,求你速速地應允我! 請為身體和或心靈軟弱的人禱告。

禮拜四 **箴言 1:17 好像飛鳥,網羅設在眼前仍不躲避。** 飛鳥遇到危險也會躲避,但作惡的人卻不知道自己 陷入危險,願我們有從神來的智慧。

禮拜五 馬太福音 27:43 他倚靠神,神若喜悅他,現在可以 教他;因為他曾說:『我是神的兒子。』」 神的愛就在祂獻上自己的兒子耶穌基督為贖罪祭向 我們表明出來,我們要以愛回應神。

禮拜六 哈巴谷書 2:7 咬傷你的豈不忽然起來,擾害你的豈不興起,你就作他們的擴物嗎? 迦勒底人對戰敗國極其剝削,人民就變成了他的擴物,在苦痛中等候耶和華的拯救。

慶賀神在 2023 的作為

根據 IMB 宣教士和國內夥伴們的報導:

1,036個 獨特族群聽見部分福音

879,798人 聽見福音

141,206位

116,992_次

269,571人 接受栽培

12,618人 接受植堂培訓



我們需要美國的眾教會! 謝謝美南浸信會眾信徒的支持, 謝謝大家的慷慨奉獻和禱告。 若沒有你們,這一切都不可能。 請考慮更進一步加入我們的 團隊。」

Zoey Kim IMB 在馬達加斯加的宣教士





慕拉第聖誕獻金是什麼?

慕拉第(Lottie Moon)和兄弟姊妹在維吉尼亞州長大, 他們曾選擇違抗基督教信仰。慕拉第 18 歲的時候,決志跟 隨基督,並接受了浸禮。她在 33 歲時,以美南浸信會宣教 士的身份搭船前往中國,親眼目睹世上最大的問題,這問題 就是**靈魂的失喪**。

她寫信給美國的美南浸信會信徒,在信中懇求更多的禱告及 奉獻,她的信為那些奉差遣到中國去的宣教士募集到更多的 支持。

美南浸信會每年都會募集慕拉第聖誕獻金(Lottie Moon Christmas Offering®),所募得的款項 100% 是用來差派和支持宣教士。

lottiemoon.com